
１：よくあてはまる（そう思う）

２：どちらかといえばあてはまる（どちらかといえばそう思う） 

３：どちらかといえばあてはまらない（どちらかといえばそう思わない）

４：まったくあてはまらない（まったくそう思わない）

H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 R01

1 35% 39% 33% 46% 45% 42% 44% 42% 46% 48%

2 58% 53% 62% 49% 52% 51% 52% 53% 50% 48%

3 5% 7% 5% 4% 3% 5% 3% 4% 4% 4%

4 2% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

1 40% 51% 46% 58% 63% 56% 53% 51% 53% 54%

2 44% 45% 47% 37% 31% 39% 42% 42% 42% 38%

3 13% 4% 7% 5% 5% 4% 4% 5% 4% 6%

4 3% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 2%

1 32% 37% 38% 44% 41% 32% 34% 35% 38% 35%

2 45% 39% 45% 42% 40% 48% 47% 45% 43% 45%

3 18% 20% 16% 13% 16% 18% 15% 16% 17% 17%

4 5% 4% 2% 2% 3% 3% 4% 4% 3% 4%

1 52% 52% 51% 67% 65% 61% 58% 58% 60% 57%

2 34% 39% 40% 27% 29% 32% 33% 35% 34% 35%

3 10% 5% 7% 5% 6% 5% 7% 6% 4% 6%

4 3% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 3% 2%

1 15% 11% 11% 16% 17% 12% 15% 10% 18% 16%

2 59% 65% 58% 62% 62% 61% 59% 62% 56% 61%

3 23% 22% 28% 21% 20% 25% 24% 26% 24% 21%

4 3% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1%

1 23% 16% 20% 27% 28% 21% 22% 20% 22% 27%

2 57% 62% 60% 56% 56% 65% 63% 63% 64% 57%

3 16% 19% 18% 17% 15% 13% 13% 16% 13% 14%

4 3% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2%

1 16% 15% 20% 23% 25% 21% 18% 16% 20% 20%

2 51% 55% 56% 55% 55% 60% 59% 61% 58% 58%

3 22% 26% 20% 20% 17% 16% 19% 20% 20% 18%

4 11% 4% 4% 2% 3% 3% 4% 2% 2% 5%

1 30% 32% 31% 38% 20% 15% 14% 11% 13% 11%

2 57% 52% 54% 52% 55% 55% 55% 57% 53% 58%

3 12% 14% 13% 9% 22% 25% 27% 27% 27% 24%

4 2% 2% 2% 1% 3% 4% 4% 5% 7% 8%

1 16% 11% 20% 27% 30% 26% 23% 20% 21% 19%

2 40% 44% 55% 54% 55% 57% 56% 52% 53% 57%

3 35% 32% 23% 15% 13% 16% 19% 23% 19% 22%

4 9% 12% 2% 5% 2% 1% 2% 5% 7% 2%

1 25% 31% 28% 38% 38% 35% 37% 33% 36% 30%

2 60% 60% 65% 57% 58% 59% 58% 60% 58% 64%

3 11% 7% 6% 5% 3% 6% 5% 6% 5% 6%

4 4% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0%

1 29% 23% 24% 28% 33% 29% 32% 31% 27% 27%

2 56% 61% 64% 61% 57% 62% 55% 57% 60% 61%

3 12% 13% 11% 10% 8% 7% 11% 10% 12% 9%

4 4% 3% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 3%

1 33% 27% 33% 38% 44% 36% 38% 35% 41% 41%

2 46% 62% 54% 52% 48% 54% 53% 57% 52% 51%

3 13% 8% 12% 8% 7% 9% 8% 7% 6% 6%

4 8% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

1 14% 17% 16% 19% 19% 17% 15% 13% 18% 17%

2 51% 53% 51% 54% 51% 55% 52% 60% 53% 56%

3 27% 21% 26% 21% 22% 22% 25% 22% 24% 21%

4 8% 9% 7% 6% 8% 5% 8% 5% 6% 6%

問１
西陵高校では教育目標（３Ｓ・総合学科）に合った教
育活動が行なわれていると思いますか。

問２ 生徒は充実した学校生活を送っていると思いますか。

令和元年度　学校教育に関するアンケート（保護者対象）結果　推移 　

問３
生徒は学校生活の様子について家庭でよく話をしま
すか。

問４ 本校に入学させてよかったですか。

問５
募集に関する学校説明会・広報活動に力を入れてい
ると思いますか。

問６
教育方針や学校目標についてきちんと説明が行われ
ていると思いますか。

問７
保護者への連絡・情報提供が適切に行なわれている
と思いますか。

問８ ホームページは充実していると思いますか。

問９
教育環境（施設・設備等）は充実していると思います
か。

問１０
生徒の個人情報をきちんと保護していると思います
か。

問１１
生徒のけがや体調不良の際に保護者への連絡方法
は適切だと思いますか。

問１２ 特色ある学校づくりに努めていると思いますか。

問１３ 校舎内外の清掃が行き届いていると思いますか。



H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 R01

1 13% 19% 17% 19% 20% 19% 21% 16% 19% 21%

2 61% 59% 59% 61% 62% 62% 61% 66% 63% 59%

3 23% 19% 22% 18% 18% 18% 17% 17% 16% 19%

4 3% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1%

1 23% 27% 25% 29% 38% 29% 34% 29% 30% 34%

2 59% 57% 59% 61% 52% 58% 54% 60% 60% 59%

3 15% 12% 14% 10% 9% 10% 11% 9% 7% 6%

4 4% 4% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 1%

1 19% 17% 18% 22% 29% 24% 29% 24% 20% 25%

2 60% 57% 57% 56% 57% 60% 52% 57% 60% 54%

3 16% 22% 22% 20% 13% 13% 17% 16% 17% 19%

4 5% 4% 4% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 3%

1 17% 16% 19% 23% 22% 21% 26% 20% 16% 18%

2 63% 62% 57% 57% 60% 60% 55% 61% 64% 63%

3 17% 18% 21% 16% 16% 17% 16% 17% 17% 18%

4 3% 4% 3% 4% 2% 2% 3% 2% 3% 1%

1 19% 22% 22% 24% 25% 20% 25% 23% 23% 22%

2 55% 53% 55% 53% 53% 57% 54% 55% 60% 57%

3 22% 22% 21% 19% 18% 19% 18% 19% 15% 19%

4 5% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 2%

1 28% 25% 22% 31% 32% 27% 30% 30% 30% 32%

2 55% 58% 60% 59% 60% 63% 61% 58% 61% 57%

3 12% 15% 15% 8% 7% 9% 8% 11% 7% 9%

4 5% 3% 3% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 2%

1 13% 12% 13% 16% 21% 19% 21% 21% 19% 19%

2 61% 59% 59% 58% 60% 62% 57% 56% 58% 60%

3 20% 25% 24% 23% 17% 17% 19% 20% 20% 19%

4 5% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2%

1 23% 24% 25% 32% 31% 24% 29% 27% 32% 31%

2 63% 67% 65% 57% 59% 67% 62% 64% 58% 59%

3 11% 7% 9% 10% 9% 7% 8% 8% 7% 9%

4 3% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1%

1 25% 23% 25% 27% 27% 25% 23% 26% 31% 28%

2 54% 55% 55% 54% 56% 59% 60% 58% 58% 59%

3 16% 18% 16% 15% 15% 14% 14% 13% 8% 11%

4 6% 4% 5% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

1 20% 22% 24% 27% 29% 26% 25% 24% 30% 28%

2 67% 65% 66% 61% 59% 64% 65% 66% 60% 63%

3 10% 10% 9% 11% 10% 9% 9% 9% 9% 9%

4 3% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

1 11% 11% 14% 14% 19% 17% 22% 18% 18% 21%

2 59% 60% 56% 60% 57% 62% 54% 59% 57% 56%

3 22% 23% 26% 24% 21% 17% 22% 21% 23% 20%

4 7% 5% 4% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 3%

1 59% 58% 65% 70% 76% 71% 65% 65% 67% 68%

2 35% 36% 30% 27% 22% 25% 31% 31% 30% 29%

3 4% 4% 4% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 3%

4 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

1 41% 47% 45% 58% 57% 54% 49% 49% 51% 54%

2 50% 46% 48% 37% 38% 40% 43% 45% 41% 39%

3 7% 5% 5% 4% 4% 6% 5% 4% 6% 6%

4 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1%

1 48% 47% 51% 56% 60% 57% 57% 53% 48% 47%

2 39% 42% 40% 36% 29% 34% 34% 39% 43% 40%

3 8% 8% 8% 6% 8% 8% 7% 7% 7% 10%

4 5% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3%

1 25% 25% 23% 34% 33% 34% 34% 27% 28% 27%

2 49% 51% 49% 46% 41% 46% 44% 50% 48% 46%

3 18% 18% 22% 14% 19% 16% 18% 18% 21% 21%

4 8% 6% 5% 6% 7% 4% 4% 5% 3% 5%

問１４ ＰＴＡ活動が活発に行なわれていると思いますか。

問１５
教育課程は生徒の進路実現に応じたものになってい
ると思いますか。

問１６
個々の生徒に適したきめの細かい進路指導が行われ
ていると思いますか。

問１７
授業・補習など、学習指導が適切に行われていると思
いますか。

問１８
生徒は学習に対して前向きに取り組んでいると思いま
すか。

進路説明会などの進路指導が適切に行なわれている
と思いますか。

問２０
生徒一人ひとりの実態を把握し、指導をしていると思
いますか。

問１９

問２１
社会生活に必要な遅刻指導などの生活指導が適切
に行われていると思いますか。

問２８
部活動が心身ともに健康に行え、学習とのバランスも
うまくいっていると思いますか。

問２５
西陵祭や球技大会など学校行事は充実していると思
いますか。

問２６ 学校行事の時期は適切であると思いますか。

問２７ 部活動は充実していると思いますか。

問２２
服装、頭髪などの身だしなみ指導が適切に行なわれ
ていると思いますか。

問２３
各種の健康診断などを適宜行い、生徒の健康管理を
適切に行っていると思いますか。

問２４
生徒の悩み・相談に対して、適切に対応できるシステ
ムが整っていると思いますか。


